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ATA DA CENTÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO 

DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
 
Aos Trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas, na 
sala da direção da faculdade, sob a presidência da professora Simone Perecmanis, realizou-se 
a centésima sexta reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos conselheiros: Francisco Faggion, Giane 
Regina Paludo, Mireya Eugenia Valencia Perafán e Sheila Tavares Nascimento. Conselheira 
ausente com justificativa: Paula Diniz Galera. Convidados: Professores Ligia Maria Catarino da 
Costa, Diretora do Daia/DEG e Clayton Quirino Mendes, Coordenador da CDAP da Daia/DEG. 
Iniciada a reunião, a professora Lígia Maria Cantarino da costa informou que foi 
assinado/renovado o Termo Aditivo da seguradora para que todos os alunos da Universidade 
de Brasília tenham seguro, independentemente de estarem fazendo estágio.  No item 1 da 
pauta, foram apresentadas as reintegrações dos alunos dos cursos de Agronomia, Gestão do 
Agronegócios e Medicina Veterinária conforme o seguinte: Agronomia: Marcos Gonçalves 
Junior, Nathalia Peskeiro Santos e Souza, Josueh Elelyon Morais de Araujo, Gabriel borges de 
Souza, Michelli Reis Martins Fagundes, Rafael Barbosa Ferreira, Luís Pedro de Almeida Lapa, 
Tiago da Silva Gomes Kauana Barbosa de Oliveira  Felipe Alencar Varela Danilo Wilker 
Nascimento de Faria,  Renata Suzana de Almeida Aguiar. Todas foram aprovadas por 
unanimidade; Gestão do Agronegócios: Caio Cavalcante de Miranda matricula: Caziano 
Martins Pereira, João Gabriel Silva Santos, Vanessa torres de Moura,   Willer Brum de Oliveira. 
Todas foram aprovadas por unanimidade. Foram apresentadas também as reintegrações; 
Medicina Veterinária: Amanda Campelo de Oliveira, Angellina Maria; Ana Raquel de Souza 
Tamiozzo; Guilherme de Melo Oliveira Gomes; Bianca Nunes Romero e Rhamara Elisa F. S. 
Costa. No item 3 O coordenador da CPDAP da DAIA, Professor Clayton Quirino Mendes 
informou que os contratos de estágios serão feitos pelo sistema SEI, em breve. Informou 
também que na universidade tem dois tipos de estagio: estagio obrigatório que não há 
necessidade de convenio e o estágio supervisionado. Explicou também que existe algumas 
regras que devem ser cumpridas.  A presidente do Colegiado Professora Simone Perecmanis 
informou que irá renomear a comissão de Estágios da FAV. Sendo dezessete horas e trinta 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de 
direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Elizangela Vilar Straehl Secretária da Faculdade 
e Simone Perecmanis, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária................................................................................................. 
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